
平成２８年度 「あなたの歯は何本？」事業 受診者アンケート中間結果概要 

 

    

 

● 回答者は女性、６０歳代が多い。 

● 歯の本数は、自分で把握していた本数と同じ方が多い。 

● この事業により、「歯を維持する気持ちが大きくなった」とする回答が半数を超える。 

● プロケアの必要性の認識は高い。 

● プロケアを定期的に受けている人は、やや少ない。「今後受けようと思う」を合わせると９割を超える方がプ

ロケアを望んでいる。 

 

 

質問項目 選択肢 人数 ％ 回答数

性別 男性 400 35.7%

女性 677 60.3%

不詳 45 4.0% 1122

年代 20代 63 5.6%

30代 109 9.7%

40代 145 12.9%

50代 171 15.2%

60代 298 26.6%

70代 239 21.3%

80代～ 96 8.6%

不詳 1 0.1% 1122

問１　歯の本数 多い 295 26.3%

少ない 288 25.7%

同じ 532 47.4%

不詳 7 0.6% 1122

問２　歯を維持する気持ち 大きくなった 737 65.7%

以前から思っていた 336 29.9%

変化はなく関心もない 41 3.7%

低下した 3 0.3%

不詳 5 0.4% 1122

問３　プロケアの必要性 以前から知っていた 795 70.9%

今聞いた 312 27.8%

その他 11 1.0%

不詳 4 0.4% 1122

問４　定期的に健診やプロケアを受けているか 受けている 488 43.5%

不定期だが受けている 209 18.6%

今後受けようと思う 382 34.0%

今後も受けないと思う 30 2.7%

その他 9 0.8%

不詳 4 0.4% 1122



 

 

 

 

あなたの性別と年齢区分の当てはまるところへ○をつけてください。 

    性 別    （ 男  女 ） 

     年齢区分  （20 代   30 代   40 代   50 代   60 代   70 代   80 代～ ） 

 

以下の質問の（）には歯の本数を、当てはまる記号には○をつけてください。 

 

問１ あなたの歯は何本でしたか？ また、自分で思っていた本数と比較してどうでしたか？ 

ア．多い 

イ．少ない 

ウ．同じ 

 

問２ 今回の説明を聞いて、又はリーフレットを見て、「歯を保っていよう」という気持ちは変化しました

か？ 

ア． 歯を保つ気持ちがより大きくなった 

イ． 気持ちの変化はないが、以前から歯を保っていようと思っていた 

ウ． 気持ちの変化はないし、歯についてもあまり関心がない 

エ． 歯を保つ気持ちが低下した 

 

問３ 歯を保つためにプロケア＊が必要なことを知っていましたか？ 

ア． 以前から知っていた 

イ． 今初めて聞いた 

ウ． その他（                                         ） 

                         

問４ あなたは定期的に健診やプロケア＊を受けていますか？ 

ア． 定期的に受けている 

イ． 定期的ではないが受けている 

ウ． 受けていないが、今後受けようと思う 

エ． 今まで受けていないし、今後も受けないと思う 

オ．その他（                                          ） 

                 

   

御協力ありがとうございました 

 

 

歯科医院で、歯を保つ大切さを御説明していますが、説明を受けた方へアンケートの記入を

お願いしています。ぜひ御協力ください。 

 

 

     本 

      

＊プロケア（プロフェッショナルケア）とは 

歯科医師や歯科衛生士によるケアで、専門的な口腔清掃や、歯石除去などのことを指します。 


